

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Ingenieursdiensten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Smallingerland
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Toelichting expertise

Vraag:

Klopt het dat het in hoofdstuk 5 van de offerte aanvraag benoemde gunningscriterium G1 alleen van toepassing is op de nadere opdrachten en niet op de inschrijving op de raamovereenkomst?

Antwoord:

Nee, dat klopt niet. Op basis van het gunningscriterium G1 Toelichting Expertise kan Inschrijver zich kwalificeren voor een Raamovereenkomst. Dit dient dus bij uw inschrijving te zitten. Voor de nadere opdrachten geldt dat deze gegund kunnen worden op basis van laagste prijs of beste prijs/kwaliteit verhouding.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 concept raamovereenkomst artikel 5

Vraag:

In artikel 5 wordt de aansprakelijkheid tussen partijen geregeld. Deze bevat een beperking in hoogte. Daarnaast is het gebruikelijk om de aansprakelijkheid ook te beperken naar soort schade. In dat verband achten wij een beperking van de aansprakelijkheid tot de direct geleden materiële (zaak-) en personenschade redelijk. Aansprakelijkheid voor vermogensschade kan worden aanvaard in zover dit het genoemde in sub a, b en c van lid 2 van artikel 5. Aansprakelijkheid voor vermogensschade zoals gederfde winst of geleden verlies kan wat ons betreft niet worden aanvaard. Gelet op uw rechtsvorm (publieke organisatie) lijkt ons deze vorm van vermogensschade ook niet aan de orde. Graag vernemen wij of deze limitering van aansprakelijkheid voor vermogensschade door u kan worden aanvaard.

Antwoord:

Akkoord, vermogenschade is niet van toepassing.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bijlage L: beschrijving kerncompetentie 1.5

Vraag:

Kunt u nader uitleggen wat wordt bedoeld met kerncompetentie 1.5 Maken /toetsen/beoordelen van civieltechnische en/of materiaalonderzoeken inclusief raming en advies? Welke civieltechnische onderzoeken of materiaalonderzoeken worden hier specifiek mee bedoeld?

Antwoord:

Dit zijn civieltechnische en/of materiaalonderzoeken inclusief raming en advies die betrekking hebben op de omschrijving in tabblad 1 van Bijlage L. U kunt hier bij voorbeeld maar niet uitsluitend denken aan onderzoeken met betrekking tot de kwaliteit van het asfalt.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden - Bijlage J

Vraag:

Zowel in de Concept overeenkomst als in Artikel 14 van de AIV stelt u de Contractant onbeperkt aansprakelijk voor schade door derden. Tegelijkertijd eist u dat Contractant adequaat verzekerd is. Een onbeperkte aansprakelijkheid kunnen wij niet verzekeren. Wij stellen voor om wat betreft aansprakelijkheid Artikel 15 van DNR 2011 te volgen, hetgeen gebruikelijk is in de ingenieursbranche. Dat houdt in dat de door de Contractant te vergoeden schade is beperkt tot een bedrag gelijk aan driemaal de advieskosten met een maximum van € 2.500.000. Mocht u hiermee niet akkoord gaan dan stellen wij voor akkoord te gaan met aansprakelijkheid voor directe en indirecte schade, met uitzondering van aanspraken voor rentederving of winstderving en garantie- en boetebedingen, met een maximum van € 1.000.000 per project.

Antwoord:

Schadevergoeding is conform artikel 5.6 in de conceptovereenkomst al beperkt tot €1.250.000 per gebeurtenis.

Wij gaan akkoord met een aansprakelijkheid voor directe en indirecte schade

met een uitzondering van aanspraken voor rentederving of winstderving en garantie en boetebedingen, met een maximum van €1.000.000,- per project.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Conceptovereenkomst - Bijlage K

Vraag:

In Artikel 5.2 van de Concept overeenkomst is sprake van aansprakelijkheid voor vermogensschade, bestaande uit geleden verlies en gedeelde winst. Wij zijn wel verzekerd voor vermogensschade, maar niet voor gedeelde winst. Kunt u de aansprakelijkheid voor gedeelde winst laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord, zie antwoord op vraag 4.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Offerteaanvraag - Hoofdstuk 5.2, bladzijde 26

Vraag:

De mate waarin uit de toelichting blijkt waarom de Inschrijver de expert is speelt een rol bij de selectie van contractanten die uitgenodigd worden. Kunt u nader toelichten op basis waarvan u de mate van concreetheid beoordeelt en weegt om te komen tot een selectie van Raamcontractanten. Kunt u toelichten hoe deze beoordeling zich verhoudt tot de beoordeling 'voldoende of onvoldoende'. Daarnaast: Kunt u overwegen om de vestigingslocatie van de Inschrijver een rol te laten spelen in de selectie, om zodoende meer objectiviteit in de selectie aan te brengen en tevens om wat terug te kunnen geven aan de arbeidsmarktregio Drachten/Smallingerland/Friesland?

Antwoord:

1. Uit uw inschrijving moet duidelijk en concreet naar voren komen waarom inschrijver expert is op de betreffende kerncompetentie. Wat Aanbestedende dienst bedoelt met expert is beschreven in paragraaf 5.2. In de nadere uitvraag onder de raamcontractanten kan op basis van de omschrijving inschrijver worden geselecteerd. Dit is afhankelijk van het project en welke expertise daarin is vereist.
2. Zie antwoord op vraag 1.
3. In deze fase speelt de vestigingslocatie geen rol. Bij een nadere uitvraag wordt de selectie van raamcontractanten gedaan volgens het proces zoals

omschreven in Bijlage N wijze van selecteren (hoofdstuk 3).

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Inschrijfformulier EG/KC - Bijlage L

Vraag:
Betreffende KC 7.2: Kunt u nader toelichten hoe u de omschrijving ziet in relatie tot het EG Water?

Antwoord:
Deze kerncompetentie heeft een relatie met de werkzaamheden zoals omschreven in het expertisegebied water. U kunt, zoals ook aangegeven in de beschrijving in tabblad 1, denken aan het maken/toetsen/beoordelen van een bestek en begeleiden van aanbestedingen/contractdocumenten en van uitvoeringstekeningen inclusief raming op het gebied van oppervlakte- en grondwater en waterbouwkundige maatregelen zoals plaatsen damwanden, baggeren en hekkelen.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Planning

Vraag:
In de planning op TenderNed is de vragenronde van 21 juni (welke wel in de 'offerteaanvraag' staat) niet vermeld, betekent dit dat alleen tijdens de vragenronde van 8 juli vragen gesteld kunnen worden? En vervalt dan de verduidelijkingsronde of wordt er nog een verduidelijkingsronde ingepland? Welke planning is leidend?

Antwoord:
De planning in de offerteaanvraag is leidend. TenderNed heeft niet de mogelijkheid om de data van twee vragenrondes in te stellen.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
offerteaanvraag paragraaf 2.9

Vraag:

In paragraaf 2.9 van de offerteaanvraag staat dat de stukken ondertekend dienen te worden met een natte handtekening. Is het toegestaan de documenten digitaal te ondertekenen danwel d.m.v. een gekwalificeerde elektronische handtekening (PKI)?

Antwoord:

Het is ook toegestaan om documenten te ondertekenen door middel van een elektronische handtekening.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Ondertekening documenten

Vraag:

U vraagt om ondertekening van de documenten door middel van een 'natte handtekening'. Is het ook akkoord om de documenten digitaal en/of met een ingescande handtekening te ondertekenen?

Antwoord:

Het is ook toegestaan om documenten te ondertekenen door middel van een elektronische handtekening.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Bijlage D Programma van Eisen, eis 4

Vraag:

Opdrachtnemer spant zich in om te zorgen dat bij een nadere uitvraag er voldoende capaciteit beschikbaar is van kwalitatief hoogwaardig personeel die tijdig invulling kan geven aan de gevraagde werkzaamheden (middels een Nadere opdracht).

Tijdig invulling geven... welke termijnen moeten we aan denken bij een aanvraag; ik bedoel tijd tussen aanvraag en uitvoering.

Antwoord:

Dit is sterk afhankelijk van de specifieke omstandigheden van het project. Zo kan het zijn dat er op zeer korte termijn een opdracht moet worden uitgevoerd. In andere gevallen kan het zijn dat er meer tijd is tussen uitvraag en uitvoering. Dit zal per nadere uitvraag worden bepaald.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. 12
Onderwerp: Referenties

Vraag:

Per subcriterium moet een referentie worden toegevoegd: welke eisen worden hieraan gesteld, is er naast project naam en plaats ed. ruimte voor een projectbeschrijving?

Antwoord:

Alle velden die u dient in te vullen staan in bijlage M. De omschrijving van het project kunt u toevoegen onder het vak waar u het telefoonnummer van de contactpersoon invult. Bijlage M wordt gebruikt om te toetsen of uw inschrijving voldoet aan de gestelde geschiktheid eis. Bijlage L wordt gebruikt voor de beoordeling van het gunningscriterium.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. 13
Onderwerp: Offerteaanvraag (5.2.1)

Vraag:

Op basis van consensus wordt beoordeeld. Hoe wordt bepaald wat de uitslag is er is geen lijst met beoordelingspunten.

Antwoord:

De beoordelingspunten staan beschreven in paragraaf 5.2. Aan de hand van het beoordelingskader in paragraaf 5.2.1 zal worden beoordeeld of Inschrijver voldoende of onvoldoende scoort.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. 14
Onderwerp: Offerteaanvraag (5.2)

Vraag:

Honderd woorden voor de 1e kerncompetentie hoe moeten wij dit zien? Is dit de volgorde in de inschrijfstaat?

Antwoord:

Aanbestedende dienst begrijpt uw vraag niet volledig. In het voorbeeld in tabblad 2 cel B55 heeft Aanbestedende dienst proberen uit te leggen hoe het werkt. Indien u zich wil kwalificeren voor één kerncompetentie binnen een expertisegebied heeft u voor de toelichting 100 woorden, indien u twee kerncompetenties aan vinkt dan heeft u 150 woorden etc. Dit geldt per expertisegebied. Met andere woorden als u zich, als voorbeeld, wil kwalificeren voor één kerncompetentie voor EG Civiele techniek en één kerncompetentie voor Bodem, dan heeft u twee keer 100 woorden.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Offerteaanvraag (5.1)

Vraag:

In deze uitvraag wordt genoemd dat gunning is op basis van beste prijs kwaliteitsverhouding (BKV) prijs doet niet mee in deze fase klopt het dan wel dat het beste prijs -kwaliteit is?

Antwoord:

In deze fase hoeft inschrijver nog niet een prijs in te dienen. De prijs wordt bepaald zoals omschrijving in Bijlage N , dit betekent of een nadere uitvraag of in mini competitie. Dit zal aangepast worden in definitieve raamovereenkomst.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Offerteaanvraag (2.6)

Vraag:

2.6

Er komt een 2e vragenronde hier wordt gesteld dat alleen op eerder genoemde vragen gereageerd kan worden. Hoe gaat u om met belangrijke vragen die misschien niet rechtstreeks een reactie op een vraag uit de 1e ronde zijn?

Antwoord:

Zie paragraaf 2.6. Nieuwe of te laat ingediende vragen of vragen ingediend na verzending van de tweede nota van inlichtingen worden in principe niet beantwoord tenzij de gemeente Smallerland van mening is dat de vraag zo belangrijk is dat de beantwoording hiervan noodzakelijk is voor alle inschrijvers. Indien de vraag niet betrekking heeft op een vraag en antwoord

van de NVI 1 dan zal de gemeente beoordelen of beantwoording noodzakelijk is voor alle inschrijvers.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Offerteaanvraag (1.2)

Vraag:

Gemeente zoekt groot aantal opdrachtnemers voor de verschillende (sub) expertise gebieden. Hoe moeten we dit zien zijn dit de gewenste 50 per (sub) expertise of 50 in totaal.

Hoe bepaald de gemeente wie uit de geselecteerde bedrijven een uitnodiging krijgt als er een project wordt uitgegeven?

Hoeveel opdrachtnemers worden per project-aanvraag geselecteerd om een aanbidding te maken

Antwoord:

Per subexpertise komen maximaal 50 opdrachtnemers in aanmerking voor een raamovereenkomst. De wijze van selecteren onder de raamcontractanten staat omschreven in Bijlage N - hoofdstuk 3, wijze van selecteren. Het aantal opdrachtgevers dat geselecteerd wordt om een nadere offerte uit te brengen is afhankelijk van de hoogte van de raming van de opdracht. Dit is ook weergegeven in de tabel in hoofdstuk 3 van Bijlage N.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bijlage L inschrijfstaat

Vraag:

Moet in kolom H: toelichting expertisede toelichting weergegeven worden 1x 100 woorden en vervolg subcriterium 50 woorden? Wie bepaald wat kerncompetentie 1 is met 100 woorden volgorde conform deze tabel?

In de expertisegebieden zitten meerdere sub expertise onderdelen. Kunnen we van een expertisegebied kiezen voor enkele sub expertise en van dit expertise gebied sub expertise uitsluiten?

Antwoord:

Zie ook vraag en antwoord 14. Het is aan inschrijver om te bepalen hoe de woorden verdeeld worden over de toelichting . Als u als voorbeeld twee kerncompetenties selecteert, mag u 150 woorden verdelen over deze competenties. Aanbestedende dienst toetst alleen of het totaal aantal

woorden wordt overschreden.

U kunt zelf bepalen voor hoeveel sub expertises u zich wil kwalificeren. U mag alle subexpertises kiezen of een enkele, dit afhankelijk van uw expertise.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Bijlage G, SROI

Vraag:

Opdrachtgever verwacht van ON kwaliteit en expertise voor de uitvoering van het werk. In de praktijk is het vaak moeilijk in de SROI doelgroep mensen te vinden die de specifiek gevraagde expertise hebben. Er wordt wel gesteld dat 2% van de opdrachtwaarde aan SROI besteed moet worden. Hoe moeten we hier mee om gaan?

Plan van aanpak SROI OG kan SROI subgunningscriterium opvoeren is dit ook van toepassing voor deze uitvraag?

Antwoord:

Nee, het indienen van een plan van aanpak wordt niet verwacht bij uw inschrijving. Na één (1) jaar zal de spend per crediteur gemonitord worden. Boven de €25.000,- excl. BTW per jaar is inschrijver verplicht Social Return met terugwerkende kracht te realiseren. Hiervoor wordt een Plan van Aanpak Social Return naar de desbetreffende contactpersoon van de Gemeente Smallerland verstuurd. Het format voor het Plan van Aanpak is opgenomen in bijlage H. Hierbij verwijst de Aanbestedende dienst ook naar Bijlage G - waarin een keuzekaart is opgenomen voor maatwerk activiteiten.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Bijlage D Programma van Eisen, eis 5

Vraag:

Opdrachtnemer is verplicht een nadere offerte in te dienen, binnen 5 dagen reactie als ON niet wil inschrijven.

Als ON deze reactie gegeven heeft telt deze dan mee in het genoemde aantal van 2 waarna ON niet meer mee doet?

Antwoord:

Dat klopt. Wanneer opdrachtnemer geen nadere offerte wilt indienen, dient opdrachtnemer dit binnen 5 werkdagen bij opdrachtgever schriftelijk aan te

geven. Deze schriftelijke reactie telt dus mee wanneer dit niet tijdig is gemeldt en behoudt opdrachtgever zich het recht om na tweemaal niet reageren op een offerteaanvraag de opdrachtnemer niet meer uit te nodigen voor nadere offertes.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. 21
Onderwerp: Bijlage L Kerncompetenties

Vraag:

Is het correct dat dat er voor (sub) kerncompetenties 2.1 t/m 2.4 één referentie ingediend mag worden die alle vier de (sub)kerncompetenties afdekt of mag er per subkerncompetentie een referentie ingediend worden (dus vier in totaal)?

Antwoord:

Ja, dat is correct. In 3.2.3.1 staat het volgende omschreven: Dit betekent dat inschrijver één (1) referentie per kerncompetentie in kan dienen. Inschrijver mag met één (1) referentie aan meerdere kerncompetenties voldoen, op voorwaarde dat duidelijk en ondubbelzinnig uit de referentie blijkt op welke kerncompetenties de referentie ziet.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. 22
Onderwerp: Bijlage L kerncompetenties

Vraag:

Is het correct dat dat er voor (sub) kerncompetenties 6.1 en 6.2 één referentie ingediend mag worden die alle twee de (sub)kerncompetenties afdekt of mag er per subkerncompetentie een referentie ingediend worden (dus twee in totaal)?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 21.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. 23
Onderwerp: Bijlage L kerncompetenties

Vraag:

Dienen zowel kolom H van bijlage L als Bijlage M ingevuld te worden voor elke referentie?

Antwoord:

Ja, beide dienen te worden ingevuld. Kolom H van bijlage L wordt een toelichting gevraagd op de betreffende kerncompetentie/subexpertise ten behoeve van de beoordeling van het gunningscriterium welke is beschreven in hoofdstuk 5. Bijlage M vult Inschrijver in om de geschiktheid aan te tonen van de kerncompetentie(s) middels het opgeven van een referentieopdracht.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
24

Onderwerp:

Bijlage L kerncompetenties

Vraag:

Een aantal kerncompetenties zijn specialistisch van aard, wij vragen u de termijn wanneer een project is afgerond te verruimen van 3 naar 5 jaar.

Antwoord:

Niet akkoord. In artikel 2.93 van de Aanbestedingswet 2012 staat beschreven dat een ondernemer zijn technische bekwaamheid aantoont door een lijst van diensten die ten hoogste in de afgelopen drie jaren zijn verricht. Hierbij geldt de einddatum van de oplevering van een project.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
25

Onderwerp:

Bijlage L kerncompetenties

Vraag:

Dienen de projecten volledig te zijn afgerond of dient enkel het gedeelte waar de (sub)expertise van de referentie betrekking op heeft afgerond te zijn?

Antwoord:

U mag referenties indienen voor projecten die volledig zijn afgerond maar het is ook toegestaan als u een referentie indient waar enkel het gedeelte waar de (sub)expertise van de referentie betrekking op heeft is afgerond.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bijlage L kerncompetenties

Vraag:

Mogen er voor expertisegebied E&W installaties ook referenties van kunstwerken gebruikt worden?

Antwoord:

Nee, dit is niet toegestaan. Volgens Aanbestedende dienst is de omschrijving van de kerncompetentie en de beschrijving op tabblad 1 van Bijlage L voldoende duidelijk. In de omschrijving van het expertisegebied Civiele techniek heeft Aanbestedende dienst opgenomen wat met een kunstwerk wordt bedoeld. De referentie voor de E&W installaties dient te gaan over gebouwen en niet over kunstwerken.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Bijlage L kerncompetenties

Vraag:

In de inschrijfinstructie staat dat er per extra kerncompetentie uitgebreid mag worden met 50 woorden. Geldt dit ook bij een uitbreiding per subkerncompetentie? En hoe dienen wij te rekenen indien een referentie betrekking heeft op subkerncompetenties uit verschillende expertisegebieden?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord van 14 en 18.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bijlage J artikel 3: offerte, opdracht en totstandkoming

Vraag:

Een gestandsdoeningstermijn van 90 dagen is langer dan gebruikelijk in de markt (zie bijvoorbeeld ARW 2016- CROW), hoewel u aangeeft dat er in een offerteaanvraag vanaf geweken kan worden, vragen wij u de standaard termijn te verkorten naar maximaal 50 dagen.

Antwoord:

De aanbestedende dienst is niet akkoord.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage J artikel 8: intellectueel eigendom

Vraag:

Het is ons niet toegestaan de 'achterliggende' intellectuele eigendomsrechten (zoals softwarelicenties) aan derden over te dragen. Dit is wel mogelijk voor de door ons geleverde fysieke resultaten van onze werkzaamheden, waar het u uiteindelijk om gaat. Wij stellen daarom voor om artikel 8.1 van de overeenkomst/inkoopvoorwaarden aan te vullen met de navolgende passage: "Uitgesloten van deze bepaling zijn de materialen, (ontwikkelings-) producten, methoden en technieken (inclusief software) die opdrachtnemer gedurende de uitvoering van de overeenkomst gebruikt, waarvan opdrachtnemer of haar licentiegevers voorafgaand aan de overeenkomst de intellectuele eigendomsrechten bezaten.

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat akkoord met uw voorstel. De uitzonderingen zijn akkoord.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bijlage J artikel 14: aansprakelijkheid en verzekering

Vraag:

Artikel 14.1 leidt tot een onbeperkte aansprakelijkheid jegens derden, dit is voor ons niet verzekeraar. Wij vragen u dit te maximaliseren op één keer de opdrachtwaarde van de Nadere Overeenkomst.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 2 en 4.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
31

Onderwerp:
bijlage J artikel 15: boete

Vraag:

In art. 15 van de inkoopvoorwaarden is naast de reeds bestaande contractuele verplichting tot vergoeding van de schade ook de mogelijkheid tot een contractuele boete opgenomen, waardoor het mogelijke betreffende geval dubbel vergoed zou worden. Dat achten wij niet redelijk. Wij verzoeken u daarom de mogelijkheid tot het opleggen van een boete te schrappen. Indien u daartoe niet bereid bent verzoeken wij u ons te bevestigen dat schadevergoeding niet zal worden gevorderd voor zover die niet uitgaat boven het boetebedrag.

Antwoord:

Een dubbele vergoeding is niet redelijk, schadevergoeding zal niet worden gevorderd zover die niet uitgaat boven het boetebedrag.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Bijlage H

Vraag:

U verklaart SROI van toepassing op deze overeenkomst. Uiteraard steunen wij volledig de gedachtegang. Het blijkt in praktijk soms lastig om (met terugwerkende kracht) SROI te realiseren. Wij vragen u daarom te bevestigen dat de invulling van SROI in overleg wordt afgestemd en dat er sprake is van een inspanningsverplichting ipv resultaatsverplichting. Dit mede gezien het feit dat wij geen zicht hebben op de te verwachten omzet in deze overeenkomst.

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan bevestigen dat het Plan van Aanpak besproken wordt zoals beschreven in hoofdstuk 4 van Bijlage G. De opdrachtnemer neemt na gunning contact op met het Team Werk van de gemeente over de invulling van de te realiseren taakstelling. In hoofdstuk 9 (niet nakoming van verplichting) van dit document staat dat Opdrachtnemer moet ten genoegen van opdrachtgever kunnen aantonen er alles aan te hebben gedaan om de Social Return doelgroepen aan te trekken.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Offerteaanvraag 3.2.2.1

Vraag:

U stelt een verzekering verplicht voor een 1.250.000 euro, echter kent deze

overeenkomst geen garantie op werk. Wij vragen u deze passage te laten vervallen.

Antwoord:

Aanbestedende dienst laat deze passage niet vervallen. Indien er wel werkzaamheden door inschrijver worden uitgevoerd dan wil Aanbestedende dienst dat inschrijver passend is verzekerd.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
34

Onderwerp:

Offerteaanvraag 3.3.3.1 bldz. 21

Vraag:

Uw definitie van een concern is zeer strak. Wij vragen u (eventueel na overleg) ondernemingen die volledig gescheiden van elkaar opereren toe te staan beiden in te schrijven op deze overeenkomst.

Antwoord:

Het is toegestaan dat ondernemingen van hetzelfde concern mogen inschrijven op deze aanbesteding als wordt voldaan aan hetgeen bepaald is in de offerteaanvraag. Van een concern mogen slechts meerdere ondernemingen een inschrijving indienen, als zij kunnen aantonen dat zij ieder de inschrijving onafhankelijk van elkaar hebben opgesteld en de vertrouwelijkheid hierbij in acht hebben genomen. Indien er sprake is van inschrijvingen van ondernemingen van hetzelfde concern dienen alle inschrijvers dit te verklaren in de inschrijvingsbrief, zie ook paragraaf 3.3.1 van de offerteaanvraag bullit 1 en 2.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
36

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 2

Vraag:

Bent u bereid om in de tweede nota naarst verdiepende vragen ook nieuwe vragen toe te staan? Als we in de komende weken nog zaken tegen komen die we verduidelijkt willen hebben, hebben we dan nog de mogelijkheid deze vragen te stellen.

Antwoord:

Deze vraag is te laat ingediend. De aanbestedende dienst acht deze vraag wel belangrijk. Zie vraag en antwoord 16.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Nummering Bijlage L

Vraag:

De aanbestedende dienst heeft per abuis ontdekt dat de nummering in Bijlage L niet klopt. De vernieuwde bijlage met versie nummer 2.0 is vervangen.

Antwoord:

Zie de vernieuwde bijlage met versie nummer 2.0.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten

Beantwoord op: 28 jun. 2024